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Posuzovaná bakalářská práce je příspěvkem k tématu sexuální výchovy. Jejím cílem bylo zmapovat 
vývoj pojetí sexuální výchovy a jejího začleňování do vzdělávacího systému v návaznosti na 
konkrétní historické mezníky, které výchovu a vzdělávání v Československu a později v České 
republice utvářely. Zajímavým aspektem práce je snaha konfrontovat vývoj na poli teorie sexuální 
výchovy s praxí. 

Po formální stránce se jedná o práci pečlivě zpracovanou. Svým rozsahem (36 stran  a přílohy) 
splňuje rozsah stanovený pro bakalářské práce obhajované na TF JU. Jazyková (gramatická) stránka 
práce je velmi dobrá. Pro zpracování tématu bylo použito 35 zdrojů, významným zdrojem informací 
byly dále rozhovory s lidmi, kteří se sexuální výchovou zabývají v pedagogické praxi. 

Práce je členěna do čtyř základních kapitol. První kapitola uvádí do základních pojmů 
a přehledným způsobem představuje pojetí sexuální výchovy a základní tendence, které se v nich 
projevují (biologizující, psychologizující, komplexní). Druhá kapitola je věnována historickému 
přehledu začleňování sexuální výchovy do vzdělávacího systému. Zjištění prvních dvou kapitol jsou 
pak rozvíjena a konfrontována s výpověďmi „praktiků“ sexuální výchovy, jejichž základní teze jsou 
představeny v kapitolách třetí a čtvrté (mezníky v životě společnosti a sexuální výchova v současné 
praxi). Přepisy rozhovorů jsou zařazeny do příloh. 

Jako vedoucí práce oceňuji odpovědný a aktivní přístup autora k volbě i zpracování tématu, 
samostatnost při vyhledávání potřebných zdrojů informací. Dle mého mínění se s cíli práce 
vypořádal úspěšně. Vzhledem k tomu, že jsem v obsahu práce neshledal žádné zásadní pochybení, 
celkový výsledek mohu hodnotit jako velmi zdařilý. 

Domnívám se, že jak po stránce formální, tak po stránce obsahové předkládaná práce splňuje 
dané požadavky a doporučuji  ji k obhajobě. Navrhuji hodnocení stupněm „výborně“. 

V Českých Budějovicích, 16. května 2010. 
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